

中泰企业联合打造5G工厂 助力泰国数字化转型

生产线上一个个机械臂不停舞动，地上的物料运输机器人装载着配件来回穿梭，空中像摩天轮一样的运输轨道把半成品自动运送到下一工序……置身美的集团泰国工厂，映入眼帘的是智能化的生产一线，自动化、数字化、智能化气息扑面而来。

美的泰国工厂是美的集团海外首个5G工厂，坐落于泰国春武里府，占地面积约20.8万平方米，整体规划年产能400万台套以上。据介绍，该工厂是美的联合中国联通、华为和泰国运营商AIS公司，汇聚了工业互联网、自动化、信息化、精益物流等实践经验打造的5G全连接智慧工厂。

泰国AIS公司企业电信技术产品部主管阿斯基·维帕塔瓦特表示，AIS跟中国联通和华为合作，为工厂配备了覆盖

范围约16万平方米的5G专属网络，确保了生产线的高效互联。

“使用5G专网后，每个生产环节衔接更加流畅，运行效率较以前提高了15%至20%。”美的泰国工厂总经理蔡耀武表示，5G专网具有广连接和低时延等特性，解决了使用传统通信手段存在的通信中断瓶颈，信息传递更流畅，能实时传输数以百万计的生产指令。

据悉，泰国工厂还应用了5G+AI视觉质检系统，通过激光传感器，可识别零件形状和定位零件位置，一旦发现不合格环节，生产线将及时发出警告，返工率降低了75%。

在工厂品质部门工作的苏帕鲁·乔提拉说，通过5G+AI质检技术，输入数据即可呈现一次装机率和产品不良率等品质指标，改善了之前手工计算耗时

长、准确率低的问题，有效提升了产品质量的溯源能力。

阿斯基表示，通过这次与中国企业合作，学习了5G新技术的应用经验，未来将复制此次经验助力更多泰国企业数字化转型。

除了商业领域的应用，华为等中国企业还在泰国的智慧城市、交通、能源、教育等多个行业构建了数字生态。华为泰国公司首席技术官沃拉加恩表示，中国的5G发展经验使泰国受益很多，未来将挖掘更多适合泰国的应用场景。

新华社曼谷5月12日电

4月27日在泰国春武里府拍摄的美的集团泰国工厂内部。新华社发



加拿大西部野火肆虐 数千民众紧急撤离

据新华社电 加拿大西部不列颠哥伦比亚省近日野火肆虐，由于火势蔓延迅速，当地政府已下令该省一座城镇的所有居民立即撤离。

据美联社报道，不列颠哥伦比亚省纳尔逊镇以西数公里处5月10日燃起野火，11日过火面积几乎翻了一番，达到约17平方公里。当地居民发布的视频和照片显示，浓烟直冲云霄，大片区域被烟雾笼罩。

纳尔逊镇镇长罗布·弗雷泽说，该镇及周边地区的3500名居民中大多数已被疏散，警方正挨家挨户上门确保所有人撤离。纳尔逊镇周边有3处野火火势较大，帕克湖附近的野火是其中之一。

加拿大去年经历有记录以来最严重的野火季，过火面积、持续时间、受影响人数、野火造成的碳排放量等均“创下纪录”，造成“毁灭性”破坏。加政府数据显示，加拿大去年野火持续超过5个月，累计过火面积达18.5万平方公里。



走进拉巴特国际书展

5月11日，人们在摩洛哥拉巴特国际书展的中国展台上选购文创产品。拉巴特国际书展是非洲地区最重要的书展之一，今年的展期从5月9日持续至19日，共有来自约50个国家和地区的700多家出版和文化机构参展。新华社发

新研究发现部分人工智能系统已擅长“说谎”

新华社北京5月12日电 人工智能系统是否会欺骗人类，一直是各方都关心的问题。近期美国麻省理工学院一个研究团队称，部分人工智能系统已经学会如何欺骗人类，其中包括部分号称已被训练成乐于助人和诚实的系统。该研究成果发表在美国细胞出版社旗下的《模式》杂志上。

文章第一作者、美国麻省理工学院人工智能安全领域博士后彼得·帕克和他的同事们分析了一些文献，重点关注了人工智能系统传播虚假信息的方式——通过习得性欺骗，它们系统地学会了“操纵”他人。

研究人员发现的最引人注目的的人工智能系统欺骗例子是元宇宙平

台公司的“西塞罗”人工智能系统，它被设计在一个虚拟外交战略游戏中作为人类玩家的对手。尽管元宇宙平台公司声称，“西塞罗”人工智能系统“在很大程度上是诚实和乐于助人的”，并且在玩游戏时“从不故意背刺”它的人类盟友，但该公司发表的论文数据显示，该系统并没有公平地玩游戏。

“我们发现元宇宙平台公司的人工智能系统已经成为欺骗大师。”帕克说，“虽然元宇宙平台公司成功训练其人工智能系统在游戏中获胜——‘西塞罗’人工智能系统在玩家排行榜中排名前10%——但没能训练它诚实获胜。”

其他人工智能系统则具有在扑克游戏中虚张声势的能力，或在战略游戏“星际争霸2”中为了击败对手而假装攻击的能力，以及为了在谈判游戏中占上风而歪曲偏好的能力等。

研究人员表示，虽然人工智能系统在游戏中作弊似乎是无害的，但它可能会导致“欺骗性人工智能能力的突破”，并在未来演变成更高级的人工智能欺骗形式。

帕克说：“我们需要尽可能多的时间，为未来人工智能产品和开源模型可能出现的更高级欺骗做好准备。我们建议将欺骗性人工智能系统归类为高风险系统。”

南非在建楼房坍塌事故 至少16人死亡

新华社开普敦5月12日电 据南非地方政府消息，截至12日上午，本月6日发生在南非西开普省乔治市的一在建楼房坍塌事故已造成16人死亡，另有36人仍下落不明。

经确认，事发时现场有81名施工人员。事故原因目前仍在调查中。乔治市政府12日上午发表声明说，截至当地时间12日上午9时，搜救行动已进行139小时，共找到45人，其中16人死亡，14人送医院治疗。另有36人仍下落不明。

另据乔治市政府11日公布的消息，32岁的建筑工人加布利埃·古安贝在被困118小时后获救，目前在医院恢复良好，精神状态不错。

乔治市是位于南非立法首都开普敦以东约400公里处的一座沿海城市。

中国银行镇江分行打造个人跨境金融一站式服务

百年中行，作为曾经的外汇专业银行，中国银行在海外56个国家地区设立分支机构，英、美、加等部分国家地区已开通学生账户的开户见证服务，留学前预先开立海外账户，国内手机银行跨境汇款到海外中行手续费、电讯费全免。中国银行镇江分行个人结售汇业务多年来始终得到客户认可，目前在当

地国有四大行市场份额占比70%以上。中国银行镇江分行可兑换的外币币种超20种，可存取现钞币种多，不仅包括美元、英镑、欧元、澳大利亚元、日元、加元等常见货币，还包括泰铢、韩元、俄罗斯卢布等多种货币。中国银行镇江分行提供多渠道外币现钞预约：有手机银行、“中国银行微

银行”微信公众号，网点电话等。2024年二季度，为回馈跨境客户，中国银行开展客户权益活动。活动一：“线上结售汇 越兑越有礼”先扫码报名，再线上办理结售汇，单笔金额达1万元人民币，分档赠送尊享积分，多做多得，最高赠送30万积分。313000积分可兑换50元KFC或必胜客无门槛券。活

动二：“跨境GO”APP新用户注册绑卡赠送500元跨境汇款手续费电讯费优惠券。

以上活动详情请咨询中国银行镇江分行各跨境金融中心或查看手机银行APP、“跨境GO”APP活动页面。

江分行各跨境金融中心或查看手机银行APP、“跨境GO”APP活动页面。

中国银行镇江分行跨境金融中心
中国银行京口支行跨境金融中心
中国银行丹阳支行跨境金融中心
中国银行润州支行跨境金融中心

镇江市长江路15号
镇江市中山东路235号
丹阳市新民中路11号
镇江市新城花园B区1幢第1层101室、第2层201室

王经理 0511-89008575
包经理 15051110926
田经理、刘经理 0511-86903636
奚经理 0511-85236637

广告

—— 中银跨境GO·让出国够简单 ——

呼朋唤友获好礼

【金融】20余种外币结售汇+外币现钞预约+到价提醒

60+国签证代办
100+专业心理测评
10000+留学院校库
800+国际中学择校
3500+专业资讯

跨境GO 扫码参与

“中银跨境GO”APP 陪你跨越山海，遇见无境精彩

广告

线上结售汇·越兑越有礼

线上办理结售汇，交易金额达万元有礼，可享最低10000尊享积分

完成单笔交易即可赠送尊享积分，每达标1次，可享受1次尊享积分赠送

交易越高奖励越高，单笔最高奖励300000尊享积分

奖励份数有限，先到先得，赠完即止。

跨境GO 8.0 扫码参与

广告

外币兑换 选中行

币种全 面额多 网点全 超方便

超20种外币现钞！ 多面额组合搭配！

超700家网点！ 可预约2周内取钞！

微信扫码预约外币现钞

具体兑换币种以网点实际库存为准，如需预约或有问题请咨询中行任意网点